
Kalix den 28 mars 2010 

Årsmöte Kalix Skoterklubb 28 mars 2010 
 

 
 

1. Mötet öppnas. 
Ordföranden hälsar alla välkomna till årsmöte (Styrelsen + 2 medlemmar). 

2. Fastställande av röstlängd. 
Fastställt. 

3. Fråga om mötet har utlysts på korrekt sätt. 
Mötesdeltagarna tyckte att så var fallet. Skyltat på klubbstugan och i Kalixbladet samt på webben 
(Hemsidan och facebook). 

4. Fastställande av föredragningslista. 
Fastställt. 

5. Val av ordförande och sekreterare för mötet. 
Mats agerar ordförande och Andreas agerar sekreterare. 

6. Val av två protokolljusterare tillika rösträknare. 
Anders Brännström och Mattias Andersson. 

7. Styrelsens verksamhetsberättelse över det gångna året. 
Se bifogat dokument (Sida 3). 

8. Styrelsens förvaltningsberättelse (Balans och resultaträkning). 
Resultatet ligger på 50000 sek i vinst. 
Lastbilen har sålts vilket genererat 15000 i vinst. 
Lånet av skotern genererar också vinst. 
Reklamplats i kartan genererar även där vinst. 

9. Revisorernas berättelse över det gångna räkenskapsåret. 
Revisionsberättelsen lästes upp av kassören. 

10. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen omfattar. 
Mötesdeltagarna gav ansvarsfrihet för styrelsen. 

11. Fastställande av medlemsavgifter för nästkommande verksamhetsår. 
Medlemsavgiften ligger kvar som tidigare, med 150 sek för enskilt medlemskort och 200 sek för 
familjekort. 

12. Behandlig om styrelsens förslag och i rätt tid inkomna förslag. 
Vi skulle behöva planera ett möte med företagarna som använder skoterlederna för att bedriva dess 
verksamhet.  

13. Fastställande av verksamhetsplan samt behandlig av budget för det kommande  
verksamhetsåret. 
Prioritet ett är att hålla avbetalningsplanen och eventuellt en extra avbetalning mot KSMC för 
klubbskotern (Yamaha Viking). 
Underhåll av sladdar. 
Grilltunnorna skall tas ner innan säsongen slutar. 
(Kaffepaus och massvis med fika till de medverkande medlemmarna) 
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14. Val av: 

a. Ordförande för en tid av ett år. (f.n. Mats Wennberg) 
Mats Wennberg valdes för en tid av ett år. 

b. Styrelseledamot för en tid av två år. (f.n. Daniel Wennberg) 
Mattias Andersson valdes för en tid av två år. 

c. Styrelseledamot för en tid av två år. (f.n. Andreas Nordlund) 
Andreas Nordlund valdes för en tid av två år. 

d. Tre suppleanter i styrelsen med för dem fastställd turordning för en tid av ett år. 
(f.n. Jan Sundström, Henrik Johansson, Mattias Andersson) 
Jan Sundström, Henrik Johansson, Daniel Wennberg.  

e. En revisor för en tid av ett år. (f.n. Eva Pettersson) 
Eva Pettersson återvaldes. 

f. Två ledamöter i valberedningen för en tid av ett år. 
(En av dessa skall utses till sammankallande ordf.) 
(f.n. Robert M. Strömbäck, Anders Brännström) 
Anders Brännström, Robert M. Strömbäck. 

15. Val av två stugvärdar för en tid av ett år. (f.n. Bosse Svensson, Mikael Nordlund) 
Bosse Svensson, Mikael Nordlund. 

16. Val av webbansvariga för en tid av ett år. (f.n. Jörgen Nilsson, Stig Antti) 
Jörgen Nilsson, Stig Antti. 

17. Övriga frågor. 
Beslutades att montera in möjlighet att köra lampor m.m. genom elverk i Klubbstugan. 

18. Mötets avslutande. 
Mötet avslutas. 
 

 
 
 
 
 
Vid protokollet: 
 
 
Andreas Nordlund 
 
 
 
Justeras: 
 
 
Anders Brännström Mattias Andersson Mats Wennberg 
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Årsmöte Kalix Skoterklubb 28 mars 2010 
Verksamhetsberättelse 

 
 
Vi vill börja med att tacka Kalix Snöskoter och Mc för det kostnadsfria lånet av skoter hela 
säsongen. Det var en välbehövlig hjälp som inte kan tackas nog. 
 
I sedvanlig ordning har vi inbringat pengar till klubbens kassa genom att sälja hamburgare på 
både Skoterns dag vid Kalix Maskiner och på Skoterdemot nere på Kalix Camping. 
 
Vi har även grillat burgare på den sedvanliga Familjedagen uppe vid vår klubbstuga. Där bjöds på 
gratis hamburgare för våra medlemmar vilket uppskattades av alla närvarande. 
 
En helt ny papperskarta över Kalix skoterledskarta har sammanställts. Detta i samarbete med 
Kartman. Kartan är numera väldigt exakt då den är uppmätt med GPS punkter. 
 
Skoterrådet hade en gemensam träff i Töre (Högtjärn) för alla medlemmar i de klubbar som 
ingår, d.v.s. Kalix Skoterklubb, Nyborgs Skoterklubb, Töre Skoterklubb och Övrebygdens 
Skoterklubb. 
 
Utöver dessa evenemang har klubbskotern samt låneskotern av KSMC gått för högtryck hela 
säsongen ut. 
 
Aktuell styrelse (Före årsmöte 2010-03-28): 

Mats Wennberg (Ordförande) 
Daniel Wennberg (Vice Ordförande) 
Mikael Nordlund (Kassör) 
Andreas Nordlund (Sekreterare) 
Anders Brännström (Styrelseledamot) 
Jan Sundström (Suppleant) 
Henrik Johansson (Suppleant) 
Mattias Andersson (Suppleant) 
Eva Pettersson (Revisor) 
Robert M. Strömbäck (Valberedning) 
Anders Brännström (Valberedning) 

 
 
/Styrelsen Kalix Skoterklubb 
 


